



**Тургенев Владимир
Борисович
(30.03.1993 - 11.04.2024)**

Дата рождения: 30.03.1993

Дата смерти: 11.04.2024

Откуда: Тульская область

Войсковая часть: 51-й гвардейский
парашютно-десантный полк (в/ч 33842), г
Тула

Род войск: ВДВ

Звание: Рядовой

Возраст: 31 год

Место смерти: Донецкая область,
Артемовский район, с. Веселое

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall354003626_542

<https://tula.er.ru/activity/news/proekt-partageroya-vladimir-turgenev>

Проект «Парта Героя»: Владимир Тургенев



Цель образовательного проекта — в доступной форме рассказать школьникам о героях, совершивших подвиг

Гвардии рядовой Тургенев Владимир Борисович, заместитель командира боевой машины, навигчик-оператор 4 парашютно-десантной роты родился 30 марта 1993 года в посёлке Победа Центрального района г. Тула.

В 9 лет полностью ослептел, стал подопечным родной тёти по линии отца Болелой Александры Владимировны. С 8 до 9 лет находился в социальном реабилитационном центре для несовершеннолетних в г. Тула, затем стал постоянно проживать по месту жительства опекуна-тёти и с конца второго по 11 класс (включительно) обучался в Средней общеобразовательной школе №69 (ныне – МБОУ «СО №14») по адресу г. Тула, пос. Менделеевский, ул. Ленина, д.11. За всё время обучения показал хорошие знания по предметам. Принимал активное участие в общественной жизни школы и класса. Целеустремлённый, ответственный, справедливый. Отстаивал свою точку зрения. В классе пользовался авторитетом. Благополучно закончил обучение, получил аттестат.

После окончания школы поступил в техникум железнодорожного транспорта им. Б. Ф. Сафонова, с успехом сдал государственные экзамены и получил диплом.

С 23 июня 2011 года проходил военную службу в войсковой части 20506, дислоцирующейся в районах Крайнего Севера (город Мурманск-17). 6 декабря 2011 года будучи на тяжелом авианесущем крейсере «Адмирал Флота Советского Союза Кузнецов» отправился с отрядом кораблей Северного флота в Средиземное море к берегам Сирии. 22 февраля 2012 года за достигнутые успехи в боевой подготовке, примерную воинскую дисциплину, отличие по службе, усердие и разумную инициативу, проявленные в период выполнения задач боевого похода 2011-2012 года был награждён грамотой командира авианосца и нагрудным знаком отличия ВМФ РФ «За дальний поход».

После службы стал сотрудником пожарной охраны в должности пожарного. Ещё во времена службы понял, что ему по душе – спасать жизни людей. Работу любил, зачастую сверхурочно отдавал долг народу, охраняя их покой.

После начала специальной военной операции твердил, что рано или поздно должен внести свой вклад в защиту Родины в горячих точках.

С 24.12.2023 года проходил службу по контракту в войсковой части 33842 г. Тула и принимал участие в специальной военной операции на территориях ДНР, ЛНР и Украины. Имел пользаю – Морях. В январе 2024 года был ранен: получена контузия и огнестрельное слепое осколочное ранение обеих бедер. Указом Президента РФ был представлен к медали «За отвагу». После краткосрочной реабилитации вернулся к боевым обязанностям.

11 апреля 2024 года героически погиб в с. Весёлое на северском направлении в Артемовском районе ДНР. За проявленные самоотверженность, отвагу и мужество посмертно награждён государственной наградой РФ - Орденом Мужества.

У Владимира остались двое маленьких сыновей.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/54911>